

GYOMAI ÚJSÁG

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre 1:30 P, Fél évre 2:60 P, Egész évre 5:20 P.

Befizetések postacsekken:

„Hungária-nyomda Gyoma” csekkszám 18.280

Lapzárta csütörtök este 6 óra.

Megjelenik minden szombaton reggel.

Feljelős szerkesztő: WAGNER MÁRTON

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

„HUNGÁRIA” KÖNYVNYOMDA

Gyoma, Kossuth Lajos utca 64.

Telefon: 22.

Hirdetések díjszabásai:

Egyhasábos (55 mm széles) 1 cm. magas hirdetés 20 fillér. Ötszöri hirdetésnél 10 százalék, tízszerinél 15 százalék, 1 negyedévi hirdetésnél 20 százalék és félévi hirdetés esetén 25 százalék kedvezményt adunk.

A gyomai választás

Talán még soha nem volt a gyomai kerületben a választási küzdelem oly elkecseregett, oly nehéz, mint most. — de talán még soha nem volt a gyomai kerület választóinak oly könnyű a döntés lehetősége, mint most.

Gömbös Gyula két és fél éve Magyarország miniszterelnöke. 1933 őszén került kormányra, oly időben, amikor egy borzalmas gazdasági orkán végigpusztított az egész világon, amikor Magyarországon éppugy, mint minden európai országban, a gazdasági helyzet szintén katasztrófális volt. Az új miniszterelnöknek nem áll módjában, bűvös varázslattal azonnal gondtalan és krizismentes békenapokat teremteni. De becsületes, céltudatos, kitartó munkával sikerült neki és kormányának részt ütni a bennünket körülzáró akadályokon, sikerült gazdasági téren hatalmas, becsületes javulást elérni, sikerült olyan kereskedelmi szerződéseket megkötöni, melyeknek kihasználásával terményeink külföldi elhelyezése lehetségessé vált.

A Gömbös-kormány elgondolásainak középpontjában a földműves, a kisiparos, a munkás, egyszóval a kisember áll. Ha egy kormány ilyen célkitűzéssel dolgozik, akkor főtörekvése természetesen arra irányul, hogy a kisembereken könnyítsen. Gömbös Gyula becsületes szándékait mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a törvényjavaslatoknak egész sorozata vár megvalósításra. Ezek a törvényjavaslatok egytől-egyig szociális elgondolással és körültekintéssel a kis egzisztenciák felségítésére és istápolására törekszenek. Ha az új parlament a kormány javaslatait törvényerőre emeli, akkor túl leszünk a legnehezebben, akkor egy új, biztató hajnala virrad fel ennek a sokat szenvedett magyar népnek.

De ahhoz, hogy Gömbös Gyula parlamenti terveit meg tudja valósítani, olyan munkatársakra van szüksége, kiknek szaktudásában, becsületességében és céltudatosságában bizhat. A miniszterelnök szójátékban tudatta az ország választóival, hogy kiket kíván nagy és felelősségterhes feladataihoz munkatársakul. A gyomai kerületnek jutott az a megtiszteltetés, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök és a Nemzeti Egység Pártja hivatalos jelöltnek egyik legnagyobbnevű államférfiut küldte le:

Dr. Rubinek Istvánt.

Nincs ebben az országban újságolvasó ember, aki másfél évtized óta nem tudná, hogy Rubinek István a magyar közéletben mit alkotott. A tömegjavaslatok tömege beszél Rubinek István parlamentáris munkájáról, a legfontosabb és legkomolyabb törvényeknek ő volt az országgyűlésen az előadója. Nem volt a háború utáni magyar politikai életben olyan időszak, amelyben nem lett volna szükség Rubinek István közreműködésére, munkájára, bölcs és megfontolt tanácsaira. Gömbös Gyula és a Nemzeti Egység Pártja nagyon jól választottak, amikor Rubinek Istvánt kérték a gyomai választóktól képviselőül. De a gyomai kerület polgárai és munkásai is jól fognak választani, ha Rubinek Istvánt, mint a miniszterelnök

N y i l a t k o z a t

A gyomai választó kerületben vállalt képviselő jelöltségtől visszaléptem.

Amidőn ezt a körülményt barátaim és hűveim tudomására hozom, tizenöt éven át élvezett bizalmukat ezúton is hálásan megköszönöm.

Miután a választókerületet a Nemzeti Egység Párt programjával képviseltem, barátaimat és hűveimet is arra kérem, hogy a Nemzeti Egység Párthoz hűek maradjanak és szavazatukkal a Párt hivatalos jelöltjét:

Dr. RUBINEK ISTVÁNT

támogatni és bizalmukkal megtisztelni sziveskedjenek.

Gyoma, 1935. évi március hó 27-én.

Hazafias tisztelettel:

Dr. ZEŐKE ANTAL
miniszteri osztálytanácsos.

munkatársát és bizalmas barátját beküldik majd a képviselőházba.

Dr. Rubinek István eddig a közeli elekti kerületnek volt az országgyűlési képviselője. Három ízben választották meg az elekiek Rubinek Istvánt követőül: Kétszer óriási, megsemmisítő szótöbbséggel, egyszer pedig egyhangúlag. A kerület annyira ragaszkodott képviselőjéhez, hogy arra a hirre, hogy a Nemzeti Egység Pártja magasabb politikai okokból Rubinek Istvánt léptette fel a gyomai kerületben, a politikai élet Elekén egészen megdermedt. Küldöttségek jártak fel Pestre, a levelek és táviratok özöne érkezett a Nemzeti Egység Pártja országos vezetőségéhez és minden kérés és kérelem egy hang volt: „Hagyják meg nekünk Rubinek Istvánt, ne vigyék el képviselőnket, aki éjjelnappal dolgozott és fáradozott értünk.”

Nem igen volt még példa arra, hogy egy országgyűlési képviselő annyira összeforrt volna választóival, mint Rubinek István az elekiekkel. Nem volt a régi kerületében egy kérelem, egy kívánság, melynek sikeres elintézése érdekében nem dolgozott volna fáradhatatlanul, önzetlenül és kitartóan. Nem arról a több mint 4000 magánkérelemtől legyen itt szó, melyeket Rubinek István képviselőségének idején intézett el sikerrel. De a közmunkák, melyeket Rubinek István kerületében szívós munkássággal elindított és keresztülvitt, a közutak, az iskolák, a kulturházak és a számtalan egyéb munkaalkalom, melyeket kerületének megszerzett, még évtizedek múltán is tanulságot fognak tenni áldásos működéséről.

Rubinek István, a becsületes munka és a jó sziv embere, most itt van Gyomán. Kopogtat az emberek ajtóin és szivein, nyújtja becsületes, munkás kezét testvéri kézfogásra. És a gyomai választók el fogják ezt a feléjük nyújtott kezet fogadni és Rubinek Istvánt képviselőül az országgyűlésbe küldeni. Hogy ott dolgozhasson barátjával, Gömbös Gyula miniszterelnökkel, kerületéért, Békésvármegyéért, Magyarorszáért, a Magyar Nemzetért!

Ki legyen a képviselőnk?

Most már minden fenntartás nélkül megállapodhatunk abban, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök programja és a független kisgazdapárt programja között, a gyomai kisgazdákra vonatkoztatva, semmi különbség nincs. Ezért nekünk a vasárnapi szavazással nem a két párt programja felett kell dönneni, hanem a képviselői mandátum elnyerésére jelentkező jelöltek

személyét

kell elbírálnunk, hogy

melyik jelölt személye nyújt a kerületnek több biztosítékot?

Melyik közülük az, aki az általános országos ügyek intézése közben a mi elhanyagolt kerületünknek meg tudja szerezni a jogos juttatásokat és a kerület polgárainak segítségére lesz olyan ügyekben, amelyek elintézésénél az ő képviselői befolyására is szükség lesz?

Az egyik jelölt.

Az egyik jelöltet 15 éve ismerjük, vele már tisztában vagyunk mi is, de odafent is.

A többi jelöltek.

A két idegen jelöltet személyileg csak most, három hét óta ismertük meg.

Dr. Rubinek István.

Dr. Rubinek Istvánt a kormány parancsa szólította el régi kerületéből hozzánk. Volt választói nemcsak élőlóval, de a levelek garmadájával is sajnálják volt képviselőjüket és igyekeznek velünk megismertetni az ő értékes képviselői és emberi tulajdonságait.

Az itt röltött ideje alatt, aki csak pár percre is érintkezett dr. Rubinek Istvánnal, őt komoly, megfontolt, jóindulatu uriembernek.

alapos gazdának és széles látókörű politikusnak ismerte meg,

aki a többi jelöltekről a világért sem nyilatkozott volna elítélőleg, sőt lehetőleg elhárította magától a róluk való beszélgetést.

Kasnya Béla

Kasnya Béla a múlt ciklus alatt a Mindszenti kerületet képviselte. Vasutas szülők gyermeke. Ő a festőművész pályára készült. Házassága révén nagyon jó anyagi helyzetben él.

Hogy a kisgazdákkal hogyan, mikor és miért került egy pártba, ezt még titokzatos homály fedi.

Programbeszéd címén tartott előadásában az ellenjelöltjei személyi piszkálódásain kívül és a hatóságok kigunyolásán, a esendőség csufolódásán kívül egy-

pár előszeptemberi vice képezte előadásainak a gerincét, de mindezekkel hatást tudott elérni.

Mindszent már megbánta...

A Kasnya volt kerületéből, Mindszentről is jártak itt nálunk többen, leveleket is írtak, de ezekben nem dicsérték Kasnyát, hanem óva intenek bennünket, nehogy megválasszuk őt, amit mi is éppen úgy megbánnánk, ahogyan azt a mindszentie is megbánták, amit most be is bizonyítottak, mert még annyi aláírást sem kaptak Kasnya náluk (670), hogy a választásban résztvehessen.

Nem volt szándékunkban Kasnya Béla személyével annyit foglalkozni. Azt hittük, a gyomai választókerület kisgazdái három hét alatt eléggé megismerik őt. De azt látjuk, egypáran, különösen a sajnálatos endrődi eset óta a „csakazértis” esatakiállással szinte bosszút esküsznek a Kasnya zászlójára. Pedig napnál fényesebben tudott dolog, hogy Kasnyának módjában állott volna az endrődi sortűz megakadályozni, ha az embereket szétesztésre hívta volna fel. Ő azonban e helyett tovább élesztette az izgalmat, mely a sortűzzel végződött. S mégis akadnak, akik minden józan következtetés ellenére, a helyett, hogy emiatt elfordulnának Kasnyától, „csakazértis” őt támogatják! Tudják meg ezek a polgártársaink, az endrődi esetet sem Rubinek, sem Zeőke, sem Tóth nem idézte elő, de ezek közül egyik sem akadályozhatta volna azt meg, egyedül csak Kasnya. Ha tehát a négy jelölt közül valakit büntetni kell az endrődi eset miatt, egyedül csak azt büntethetik meg, aki magaviseletével annak előidézője volt, aki azt megakadályozhatta volna, de ezt nem tette meg.

Mindszent már ítélte...

A mindszenti ajánlások szerint Kasnya Béla a volt kerületében mindössze csak 670 aláírást kapott. Ird és olvasd:

Összesen 670 aláírás.

Választó polgárok! Aki a régi kerületében csak 670 aláírást tudott gyűjteni és a választásig sem tudott eljutni, ott valami nagyobb bajnak kellett lenni a volt képviselő urral!

Nem a választói változtak meg a mindszenti kerületnek, csak a választók véleménye változott meg volt képviselőjükről, Kasnya Béláról

és a nagy mindszenti kerületből csak 670-en akarták, hogy a magyar képviselőházban a képüket továbbra is Kasnya Béla viselje.

Polgártársaim! Azt, ami Mindszenten történt, nem Rubinek István rendezte, hanem Kasnyának a volt választói mondtak ítéletet.

Igéretekkel, viccekkel meg lehet a mandátumot szerezni hiszékeny embereknél, de azt megtartani már nem.

Csupán csak ennyi és semmi más nem történt Mindszenten Kasnya Bélával.

Bizonyára emlékeznek még egy páran, akiknek Kasnya eldicsekedett, mikor Gyomára jött: ha az autóját kétszer-háromszor végigfuttatja Mindszenten, ez is elég lesz, hogy ott megválasszák! Kasnya ur. az ön volt krétáshátú választóinak sem ön, sem az ön autójának végigszaladása az utcákon nem volt elég. Ön Mindszenten csufosan megbukott.

Mi a kerületünk érdeke?

És most nézzünk szembe a helyzettel a gyomai kerületben.

Mit várhatna a gyomai kerület a Mindszenten megbukott Kasnya Bélától?

Talán előbb egyezzünk meg abban, hogy a súlyos gazdasági helyzetünket, az ország nehéz kül- és belpolitikai helyzetét nem nagyhangú ígéretésekkel, hatóságaink kigunyolásával tudjuk megjavítani, hanem komoly munkával, tettekkel.

Ha ez utóbbi képességek birtokában lett volna Kasnya az elmúlt 4 év alatt, nem kellett volna neki Gyomára jönnie, mert a mindszentiek nem engedték volna.

Kérdésem: szükségünk van-e nekünk egy olyan képviselőre, aki sem gazdasági, sem politikai programot nem tudott adni, hanem az ő természetéből a hiveire is átragadt legsajnálatosabb felfogással máris előrevetíti árnyékát a társadalmi osztályok gyűlölködésének, a községek és egyes családok veszekedésének?

Ne ilyen természetű embert válasszunk magunknak. Nekünk nyugodt, megfontolt és kellő politikai jártassággal bíró embert kell választanunk. Erre meg is van a kedvező alkalom, ha Gömbös Gyula miniszterelnök kívánsága szerint

dr. Rubinek István

hivatalos jelöltet
választjuk meg képviselőnknek.

Testvér! Ne tétovázz! A Te érdeked, a családod érdeke, a községed érdeke, a vármegyéd érdeke, az országunk érdeke, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök fölényes többséggel irányítsa az ország ügyeit. Ezt pedig csak úgy szolgálod, ha

dr. Rubinek Istvánra

szavazol.

Éljen

dr. Rubinek István

képviselőnk.

Egy gyomai választó.

Hit, erő, cselekvés: Nemzeti Egység!
Magyar cél, magyar tett: Nemzeti Egység!

Választó polgárok!

Mi, alulírottak, — igen szigorúan megvizsgáltuk az utóbbi napok eseményeit és a helyszínen Mindszenten arra a meggyőződésre jutottunk, hogy Andaházi Kasnya Béla nem az a politikai és népiérdekeket védő képviselő, akinek hirdeti magát. — Meggyőződünk arról is, hogy a volt kerületében azért nem lépett fel nyilvánosan, mert a választók nagy tömege elfordult tőle. — Ha a mindszent kerületnek nem jó! — ahol már képviselő volt, — akkor nekünk sem lehet jó. —

Kérjük tehát a gyomai kerület választó polgárait, hogy a „Vezér!” Gömbös Gyula által küldött hivatalos jelölre adják le szavazataikat.

Gyoma, 1935 március hó.

**Bartótf Mihály, Urbancsek Adám,
Papp Mihály.**

Kortés nóták

*Jaj de hangos, jaj de hangos
A gyomai kerület.*

Szól a nóta, amióta

Rubinek itt jelölt lett.

Minden ember támogatja

Az ügyét.

Kasnya pedig hegyezheti

A fülét.

*Kérges a tenyerem a
Tenyerem*

Én csak Rubinekét

Szeretem.

Benne látok minden

Pártolni valót

Csak ő kapja itt a

Legtöbb szavazót

*Hét csillagból van a göneől
Szekere.*

Hét jelöltünk is volna itt

Egyszerre.

*A hét közül csak egy lesz az
Igazi.*

*Rubinkekre fogunk mi is
Szavazni.*

*Holdvilágos csillagos az
Éjszaka.*

*Kasnya Béla gondolsz e ránk
Valaha?*

*De minek is gondolnál te
Mireánk?*

*Csak Rubinek István illik
Mihozzánk.*

*Fehér gulya kolompja szól
A réten.*

*Kasnya Béla izent hozzám
A héten.*

*Szegény ember, ha a salveát
Szeretne.*

*Szavazatod hej! az enyém
Lehetne.*

*Kasnya Béla, ne üzengess
Hiába.*

*Másra hajlik szavazatom
Íránya.*

*Rubinekét választottam
Magamnak.*

*S a választók mind csak reá
Szavaznak. —*

Megyery Lajos.



A M. Kir.

Osztálysorsjáték
főárusítói kéri,

hogy mind azok, akik a postán küldött sorsjegyek árát még nem egyenlítették ki, sziveskedjenek a megfelelő összeget megfizetni, mert a nyereményigény és minden más jog csak úgy biztosítható, ha a sorsjegyek ára az előírt 30 fillér költséggel együtt a húzás — most április 13 — előtt kiegyenlítettett.

Aki azonban bármely oknál fogva a sorsjegyeket nem akarja megtartani, küldje azonnal vissza az illetékes helyre, mert az idejében ki nem fizetett sorsjegyek semmi jogot nem biztosítanak, a főárusítóknak azonban kárt okoznak, ha azokat postafordultával nem kapják vissza!

Húzás

már szombaton kezdődik!
Az I. oszt. sorsjegyárak:

Egész	Fél	Negyed	Nyolcad
24 pengő	12 pengő	6 pengő	3 pengő

Állandó és kitartó játék
vezethet eredményhez!

A M. Kir. osztálysorsjáték főárusítói kéri, hogy akik a postán küldött sorsjegyek árát még nem egyenlítették ki, sziveskedjenek a megfelelő összeget azonnal megfizetni, mert a nyereményigény és minden más jog csak úgy biztosítható, ha a sorsjegyek ára a megállapított 30 fillér költség állapítással együtt a húzás előtti kiegyenlített. Ha tehát bármely oknál fogva a sorsjegyeket nem akarják megtartani, kegyeskedjenek az illetékes helyre visszaküldeni, mert a főárusítóknak kárt okoznak, ha azokat nem küldik vissza. Ugyanis jogosan számolnak azzal, hogy a vissza nem kapott sorsjegyek elvannak adva.

Kasnya Bélát, mint gyanúsítottat kihallgatták

Mint Budapestről jelentik, az endrődi gyászos eseményekkel kapcsolatban megindult bűnvádi eljárás során nagyfontosságú lépés történt.

A kir. ügyészség Kasnya Béla ellen vizsgálatot indított, aki az eddigi nyomozás adatai szerint felelős a történetekért, amit egyébként a belügyminiszter endrődi tartózkodása alkalmával tényként megállapított. Megke-reste a budapesti államrendőrséget, hogy az izgatás büntetvével gyanúsított Kasnyát terheltként hallgassa ki.

Kasnya Béla idézésre tegnap megjelent a főkapitányság bűnügyi osztályán, ahol Bozzay Gyula rendőrtanácsos 5 órán át jegyzőkönyvileg kihallgatta. A főkapitányság a terjedelmes aktákat most áttette a gyulai kir. ügyészséghez, mely rövidesen dönteni fog Kasnya Béla további sorsáról.

Ketten küzdenek a mandátumért

Az ajánlások felülvizsgálása után dr. Zeőke Antalt 55 és dr. Tóth Istvánt 264 pótlásra utasították. Dr. Zeőke Antal nem adott be pótlást, hanem visszalépett a jelöltségtől, dr. Tóth István pedig nem tudta pótolni az előírt ajánlásokat, így

dr. Rubinek István 3971

Kasnya Béla 2045

ajánlással kerül a vasárnapi választásba.

Szavazó körzetek beosztása

Gyoma: 5 körzet

I. szavazókör 1—500 régi házszámig a Baross utcai ref. iskolában.

II. szavazókör 501—1000 régi házszámig az Iparostanonciskola helyiségében.

III. szavazókör 1001—1500 régi házszámig a Horthy-úti ref. Varga Pál-féle iskola.

IV. szavazókör 1501—2050 régi hsz.-ig a központi fiúiskolában.

V. szavazókör 2051—2619 régi hsz.-ig a Községháza tanácstermében.

Endrőd: 5 körzet

I. szavazókör — idetartoznak Endrőd község belterületéről a szarvasi kövesúttól (Gr. Andrassy-út) kelet, illetve Gyoma felől lakók, továbbá a tanítói föld, kántortelep, vármegyei munkásházak, járványkórházi telepen lakók — a községháza közgyűlési termében.

II. szavazókör — idetartoznak, akik a község belterületén a szarvasi kövesúttól (gr. Andrassy-út) nyugat, délnyugati részen lakók, továbbá az öregszőlő kúriában lakók — az Ipartestület helyiségében.

III. szavazókör — idetartoznak a II. kerület 404—742 házszámig, továbbá a III. kerület 1—242 házszám alatt lakók — a gyomavégyi községi óvoda helyiségében.

IV. szavazókör — idetartoznak a III. kerület 243—283-ig (nagyperes) és kondorostanya — a Hangya Szövetkezetben.

V. szavazókör — idetartoznak a körösönituli részen lakók (V. és VI. kerületekben) — a Nagyvóvoda levante helyiségében.

Kondoros: 3 szavazókör

I. szavazókör a községháza tanácstermében, itt szavaznak a község belterületén lakók.

II. szavazó ör Kerényi féle községi iskolában (Varga féle ház) itt szavaznak a Károlyi, Merán, Drechsel, Bakos, Réthy, Láng-féle földeken és a Kondoros pusztán lakók.

III. szavazókör a Bukovinszky féle községi iskola helyiségében, itt szavaznak az Apponyi, Harkányi, Dérczy, Bolza Géza, Bolza Pál, Bencz-féle földeken, továbbá a Nagymajorban, István majorban és Erzsébetiéri majorban lakók.

Próba-szónoklatok a gyomai református egyházban

Néhai Tiba András ref. lelkész állásának betöltésére Harsányi Pál ref. esperes a próbaszónoklatokat következőleg osztotta be:

1. április 7-én d. e. 9 órakor:

Kocsis Jenő gyulavári lelkész.

2. április 7-én d. u. 3 órakor:

Juhász Gergely körösnagyharsányi lelkész.

3. április 14-én d. e. 9 órakor:

Ivanits Bertalan kunágórai lelkész.

4. április 14-én d. u. 3 órakor:

Bay József zsadányi lelkész.

A gyümölcsfák egy újabb praktikus ültetési módjáról ír a Növényvédelem és Kerészet, legújabb száma. Cikkével közöl még a rendszeres fejlődésű gyümölcsfa oltványok metszéséről, az almamoly irtásáról, a mézskénlé elirtásáról, a gyümölcsfák koronájának ritkításáról, az egyes szőlőfajták különböző metszéséről, a nemes gesztenyéről stb. A dusan illusztrált két szaklapból egy alkalommal a Növényvédelem kiadóhivatala (Földmívelésügyi Minisztérium, Budapest, V., Kossuth Lajos tér 11.) e lapra való hivatkozással díjtalanul küld mutatványszámmal.

Egészséges, féregmentes gyümölcsstermést csak úgy biztosíthatunk, ha a gyümölcsfák tavaszi permetezését azonnal a fák elvirágzása után elvégezzük. A Földmívelésügyi Minisztérium Növényvédelmi és Növényforgalmi Irodája (Budapest V. Földmívelésügyi Minisztérium) most adta ki újból a gyümölcsös tavaszi és nyári kezeléséről szóló utmutatóját, amely az összes védekezési és faápolási munkálatokat, ugyancsak szintén a permetezéshez szükséges permetező anyagok elkészítési módját is részletesen ismerteti. Ezt az utmutatót a Növényvédelmi Iroda minden érdeklődőnek díjtalanul megküldi s azonkívül készséggel szolgál válaszbélyeg beküldése ellenében a hozzáférőknek szaktanácsal minden gyakorlati növényvédelmi és kertészeti kérdésben.

Minden háztartásban gazdaságos

heszakíthatatlan széleszegett
**magyar chepaleum
papírfutó**

fonalszegélyvel.

Csak Mindenütt kapható

védjeggyel Gyártja:

valódi!!! Papírművek r.-t.

Budapest.

ITT AZ IDŐ!
RENDELJEN!

UNGHVÁRYLASZLÓ
faiskola R.-T.-nál

Cegléd—Budapest

Veres Pálné u. 8.

Telefon: 883—31.

Arjegyzék ingyen.

PUBLIKÁCIÓ

Takarmány árpa kapható Wagner Márton Fiai fakereskedésében.

Egy házhely és 16.500 drb. vágog van eladó Hősök Emléktája 26 sz. alatt. Érdeklődni lehet Mészáros Lajos üzletében.

Lucerna-szóna örökösét minden nap végzi Iványi Aladár és István matakerti malma, ugyancsak éves tengeri örökösét is.

Lakodalmra, disznótorra Kereskes Károlytól vegyen kitűnő minőségű, zamatos új boríték fillérért.

Góth József kalaposnak Halmagyon levő 10 kis hold földje és a hullámtérben 2 hold kaszálója örök áron eladó.

Férfi és fiu kalapok, sportsapkák, mindenféle fiu sapkák a legolcsóbb áron kaphatók, kalap alakítást, festést szakszerűen olcsón vállalok ifj. Alt Vince kalapos Endrőd Ipartestülettel szemben.

Akiknél a Hartenstein cégtől, vagy a Wagner cégtől még vashordók vannak, 8 napon belül szolgáltatásba a Wagner fetelepen, hogy a kellemetlenségektől mentesüljenek. Be kell szolgáltatni azokat a Hazai Kőolaj részvénytársaság hordóit is, amelyeket esetleg más cégtől kaptak. Kellő időben történt bejelentés esetén a beszállításra Wagnerék haladékot adnak.

A biztosított tehének védőoltása f. évi április hó 1-én a községi mázsházánál történik reggel 7 órakor. Oda vezetőnek a belterületen levő és a Körösön túlról a biztosított jószágok. A külterületen levő jószágok ápr. 2-án kedden a szokott helyeken és még a Dr. Debreczeni Iván féle fattyasi tanyaiban eszközöltetik, mind a négy helyen a délelőtti folyamán. Csak egy esetben történik az oltás.

Kossuth Lajos utca 22 sz. ház és egy drb. Torzsás föld eladó, értekezni lehet Kossuth Lajos-utca 55 sz. alatt.

Özv. Nagy Zsigmondnének 3 tehénjárás 21 drb hulláméri legelője nyári használatra kiadó. Hősök útja 36 szám alatt.

Kiss Bálint u. 16 szám alatt, izik csutka van eladó. Ért. Kiss Sándornál.

Horthy Miklós uton egy üzlethelyiség kiadó. Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

Cs. Szabó Gábornak egy jó hámos lova eladó Gárdonyi Géza ut 13 sz. II. kerület.

Ha

elegánsan, jól és olcsón
akar ruházkodni, szükségletét szerezze be nálunk.

Hívásra mintákkal felkeressük.

IRIMY és OLLÁRY
urlszabók

Békéscsaba, Szent István-tér 12

Bizalom Hiteliroda kebelében.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
WAGNER MÁRTON.

Hungária könyvnyomdavidallat, Gyoma
Felelős-igazgató: Tekst Sándor.